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SECTION – A  

1. Tö_Tö ×VÌ̂ ç %XÇä¬K÷Vä$RôOç Y×$RÍô ×X¶oö×_×FTö YÒ̀ Âa]Éc÷» =wø» ×_Fç –  

  GÐÝ$JôTö VÇc÷O »Eõ] YÒSç_Ýã» $K÷çyEõ ×`lùç ×V×$K÷_; AEõ »Eõ] YÒSç_ÝEõ &ç$RôOÛçX %ç»Ó %çX »Eõ]Eõ 

AãU×XÌ̂ ç] [ýÇ×_×$K÷_ * &ç$RôOÛçX YÒSç_Ý]ãTö `ç»Ý×»Eõ =~×Tö» ×X×]ãwø ×[ýã`b ^±óö Eõ×»×$K÷_ * açc÷aÝ %ç»Ó 

VÇF a×c÷[ý Y»ç å^çˆùç éTöÌ̂ ç» Eõ»çc÷O Ac÷O YÒSç_Ý» YÒWýçX =ã `î %ç$×$K÷_ * åTgöC×[ý_çEõ» ]ãTö, YÒ×Tö 

]çXÇãc÷c÷O åV`» a+×wø %ç»Ó åac÷O mãX åV`Eõ `yÓ» c÷çTö» Y»ç »lùç Eõ»çc÷O YÒ×Tö ]çXÇc÷» EõTöÛ[ýî * 

`ç»Ý×»Eõ [ý_ %ç»Ó ^Çˆù ×[ýVîçTö ×XYÇSTöç _ç\ö Eõ»çc÷O ×`lùç» YÒWýçX _lùî %ç$×$K÷_ * AãU×XÌ̂ ç] 

YÒSç_Ý]ãTö `»Ý» %ç»Ó ]X VÇãÌ̂ çã» =~×Tö açWýX Eõ»ç ×`lùç» =ã `î %ç$×$K÷_ * Ac÷O YÒSç_ÝTö $K÷çyEõ 

aeGÝTö %ç»Ó aÇEÇõ]ç» ×[ýVîçTö YçGïTö Eõ×»[ýé_ $Jôçc÷O×$K÷_ * åaì³V^ïã[ýçWý, ×`”Eõ_ç, [ýç×G½Töç, TöÃ¼øpûçX 

åTöCgã_çEõ» ×`lùç» YÒWýçX %eG %ç$×$K÷_ * AãU×XÌ̂ ç] YÒSç_Ý» YÒ¾TöÛEõ %ç$×$K÷_ $K÷ãyÔ×$RôO$K÷, æYÀä$RôOç %ç»Ó 

A×»rô$RôO_ * YÊ×U¾Ý» ×\öTö»Tö åYçX YÒUã] GÐÝEõ aEõã_c÷O ×`lùçEõ é[ýpûç×XEõ YÒSç_ÝTö YÒ×Tö×œöTö Eõã» * 

åTgöC×[ý_çãEõc÷O LÌ̂  LÌ̂ ãTö ]çXÇc÷» aEõã_ç _ÇEõçc÷O UEõç lù]Töç ×[ý_çEõEõ ×XÌ̂ ]]ãTö ×[ýEõç` Eõ×»[ý» 

×X×]ãwø ×`”×[ýWýçX Eõã» *  

  å»ç] åV`» ×`lùç Yˆù×Tö» ]ÇFî =ã `î %ç×$K÷_ ]çXÇc÷Eõ aEõã_ç Eõç]» ×X×]ãwø Eõç×]_ç Eõ»ç; 

»çL\öNþ YÒLç %ç»Ó açc÷aÝ å^çˆùç éTöÌ̂ ç» Eõ»çc÷O ×`lùç» Hçc÷O =ã `î %ç×$K÷_ * å»ç]Tö ALX ×`×lùTö 

]çXÇc÷ ]çãX [ýÇLçc÷O×$K÷_ åTöCg XîçÌ̂ Y»çÌ̂ S, =Vç» %ç»Ó Eõ]Þ å_çEõ * å»ç]Tö açWýç»STöÜ—ö YÒ×Töœöç c÷’[ý» 

×VX» Y»ç YÒ×Tö GÊc÷Øšö» H», åTöCg» Y×»[ýç»» _’»ç-æ$K÷ç¾ç_Ý ×[ý_çEõ» ×`lùçãlùy [ýÇ×_ GSî Eõ»ç c÷Ì̂  * 

×EõÜ™Çö Ac÷OVã» ×VÌ̂ ç ×`lùç» Zõ_ \öç_ åXçãc÷ç¾çTö å»ç]çX aEõã_ GÐÝ$Jô VF_ Eõ»ç» ×Y$K÷Tö åTgöC-×[ý_çEõ» 

×XL» ×`lùç-YÒSç_Ý Y×»TöîçG Eõ×» GÐÝ$Jô» YÒSç_ÝEõ GÐc÷S Eõ×»×$K÷_ *  

  c÷Oe_‰ø, %çã]×»Eõç, LçYçX %ç×V %çWýÇ×XEõ Lç×Tö ×[ý_çEõ» ×`lùç-YÒSç_ÝãTöç ]çXÇc÷» Ac÷O ×Tö×X$RôOç 

[ýØ™ÇöEõ %Uïçd ]X, c÷ÖVÌ̂  %ç»Ó `»Ý»Eõ =~Tö Eõ»ç» ×[ýã`b [ýã³Vç[ýØ™ö %çä$K÷ * åTöãXc÷’ã_ å[ýçYãVCaEõ_ 

%çãYçXçaEõã_ \öç_êEõ [ýÇ×L _[ý _çãG å^ ×Eõ$KÇ÷]çX ×EõTöçY Y×$RÍô [ýç ]ÇFØšö Eõ×» åEõc÷O$RôOç]çX Y»Ýlùç 

“Yç$K÷” Eõ»çc÷O ]çXÇc÷» Y»] YÇ»ÓbçUï Xc÷Ì̂  * $K÷çy %¾ØšöçãTö ]X» =dEõbï açWýX Eõ×» c÷ÖVÌ̂ [ýçX %ç»Ó 

`»Ý»» =dEõbï açWýX Eõ×» ×Xã»çGÝ %ç»Ó [ý_¾çX åc÷ç¾ç ×`lùç» Hçc÷O =ã `î * aEõã_ç åV`ãTö %×Tö 

YÒç$JôÝX Eõç_ã» Y»ç ×`lùç» Ac÷O ×Tö×X$RôOç =ã `î _ç\ö Eõ×»[ý» ×X×]ãwøc÷O YÒ$Jô_X éc÷ %ç×c÷ä$K÷ *  
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  %çX %çX åV`» ×`lùç-Yˆù×Tö» EõUç =ä{F Eõ×» YÒç$JôÝX Eõç_Tö \öç»Tö[ýbï» ×`lùç-Yˆù×Tö åEõãX 

%ç×$K÷_ åac÷O ×[ýbãÌ̂  åEõçãXç EõUç XEõ’å_ %çãYçXçaEõã_ å]çEõ VÇ×b[ý Yçã», åac÷O mãX YÒç$JôÝX \öç»TöTö 

×`lùç åEõãX %ç×$K÷_ TöçãEõç EgõC £XEõ * %ç ï̂î ×`lùç» ]É_]Ü—ö å]çlù _ç\ö c÷’ã_C TöçEõ Eõ]ï, \ö×Nþ 

%ç»Ó pûçX» ×\öTöã»×V åYç¾ç»ãc÷ ×[ýWýçX Eõ×»ä$K÷ * YÒ×Tö ]çXÇc÷» YÇ»ÓbçUï $Jôç×»\öçãG \öçG Eõ×»×$K÷_, å^ãX 

– Wý]ï, %Uï, Eõç] %ç»Ó å]çlù * å]çlùEõ Y»] YÇ»ÓbçUï [ýÇ×_ Wý×»ã_C Töç» %×WýEõç»Ý Ø‘ö\öç¾ãTö Eõ] c÷’[ý 

[ýÇ×_ \öç×[ý a¾ïaçWýç»S ]çXÇc÷» ×X×]ãwø Wý]ï, %Uï %ç»Ó Eõç] – Ac÷O ×Tö×X[ýGï» açWýX ×[ýWýçX Eõ×»×$K÷_ * 

%ãXãEõ \Çö_ Eõã» å^ ×c÷³VÇ» ×`lùç %ç×$K÷_ ]çXÇc÷Eõ aeaç» TöîçGÝ [ýç aeaç»Ý Eõ»ç * TöîçG ×`lùç» $Jô»] 

=ã `î c÷’ã_C %XçaNþ å\öçGEõãc÷ åTgöC×[ý_çãEõ TöîçG [ýÇ×_ Wý×»×$K÷_ *  

  YÒç$JôÝX \öç»Tö[ýbïTö ×[ý`Ÿ×[ýVîç_Ì^ ×[ý_çEõ åEõãXêEõ aÊ×rô c÷’_ åac÷O EõUç Eõ[ýê_ Gã_ %ãXEõ EõUç 

Eõ’[ý _çãG * åac÷O åV×F Ac÷O×F×XãTö %ç×] åac÷O ×[ý_çEõ» Xç] %ç»Ó TöçTö åEõãXêEõ $K÷çy×[ý_çEõEõ 

Y$RÍôçc÷O×$K÷_, TöçãEõãc÷ ]çy =ä{F Eõ×»] * %ç×Lê_ãEõ %XÇaµùçX» Zõ_Tö Lç×X[ý Y»ç éGä$K÷ å^ YÒç$JôÝX 

\öç»TöTö Ac÷O $K÷$RôOç ×[ý`Ÿ×[ýVîç_Ì̂  %ç×$K÷_, å^ãX – Tölù`Ý_ç, Ò̀Ý WýçXîEõ$RôOEõ, Xç_³Vç, =VçÜ™öYÇ»Ý, åV¾ ×[ýc÷ç» 

[ýç ×[ýyÔ]`Ý_ç %ç»Ó =#×Ì̂ XÝ *  

  Tölù`Ý_çTö ×^ ×[ý Ÿ̀×[ýVîç_Ì̂  %ç×$K÷_, ×a FÐÝrôYÉ[ýï AEõ `×TöEõçê_ãEõ %ç×$K÷_ * Ac÷O ×[ý Ÿ̀×[ýVîç_Ì̂ » 

Tö_Tö åEõ[ýçFãXç $JôTÇö&çPöÝ %ç×$K÷_ %ç»Ó TöçTö CPö»×[ýWý ×[ýVîç ×`lùç ×VÌ̂ ç éc÷×$K÷_ * \öç•õ^ïî-×[ýVîç, 

×$JôyçáøX, ]É×TöÛ Eõ$RôOç %ç»Ó %çX %çX c÷çãTöã» Eõ»ç ×[ýVîç ×`lùç ×VÌ̂ ç éc÷×$K÷_ * c÷OÌ̂ çãTö %çäyÌ̂  @×bãÌ̂  

%çÌ̂ Çã[ýïV ×`lùç ×V×$K÷_ * [ýÇˆùãV¾» ×$Jô×EõdaEõ LÝ¾Eõ Ac÷O %çäyÌ̂  ]Ç×Xã» $K÷çy %ç×$K÷_ * Ac÷O 

×[ý Ÿ̀×[ýVîç_Ì̂ ãTö LÝ¾ãEõ açTö [ý$K÷» Y×$RÍô×$K÷_ %ç»Ó Yç×SXÝ %ç»Ó $JôçSEõîC Ac÷O ×[ý Ÿ̀×[ýVîç_Ì̂ » $K÷çy   

%ç×$K÷_ * Ac÷O ×[ý Ÿ̀×[ýVîç_Ì̂  Y×$RÍô[ýê_ Y×¸Jô]» Y»ç Yç»aî åV`» $K÷çy %ç×c÷×$K÷_ %ç»Ó å[ý×kỗÌ̂ ç %ç»Ó 

]GWý åV`» Y»ç $K÷çyc÷O %ç×c÷ Y×$RÍô×$K÷_ *  

(åc÷]$Jô³VÐ åGçØ‘öç]Ý) 

 (i) GÐÝ$JôTö ×Eõ ×Eõ YÒSç_Ýã» ×`lùç ×VÌ̂ ç éc÷×$K÷_ ?  1      

 (ii) AãU×XÌ̂ ç] YÒSç_Ý]ãTö ×`lùç» =ã `î ×Eõ %ç×$K÷_ ?       1 

 (iii) å»ç] åV`» ×`lùç Yˆù×Tö» ]ÇFî =ã `î ×Eõ %ç×$K÷_ ?       1 
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 (iv) AãU×XÌ̂ ç] YÒSç_Ý» YÒ¾TöÛEõ åEõçX %ç$×$K÷_ ?       1 

 (v) YÒ×Tö ]çXÇc÷» YÇ»ÓbçUïEõ åEõc÷O\öçGTö \öçG Eõ»ç éc÷ä$K÷ ? åac÷O \öçGãEõc÷O$RôOç» Xç] ×_Fç *         1 

 (vi) $JôçSEõî åEõçX ×[ý Ÿ̀×[ýVîç_Ì̂ » $K÷çy %ç×$K÷_ ?       1 

 (vii) LçYçX» ×`lùç YÒSç_ÝTö ×Eõc÷» [ýã³Vç[ýØ™ö %çä$K÷ ?       1 

 (viii) Tölù`Ý_ç ×[ý Ÿ̀×[ýVîç_Ì̂ Tö Y×$RÍô[ýê_ Y×¸Jô]» åEõçXFX åV`» $K÷çy %ç×c÷×$K÷_ ?       1 

 (ix) Tölù`Ý_ç ×[ý Ÿ̀×[ýVîç_Ì̂ Tö %çÌ̂ Çã[ýïV ×`lùç åEõçãX ×V×$K÷_ ?       1 

 (x) [ýÇ̂ ùãV¾» ×$Jô×EõdaEõ åEõçX %ç×$K÷_ ?       1 

 (xi) $K÷ãyÔ×$RôO$K÷ åEõçX åV`» å_çEõ ?       1 

 (xii) ×[ýyÔ]`Ý_ç ×[ý Ÿ̀×[ýVîç_Ì̂ » %çX A$RôOç Xç] ×Eõ ?       1 

 (xiii) £ˆù =wø»ä$RôOç ×_Fç –  1 

  ×`_, WýçTÇö %ç×Vå» ]É×TöÛ aLç ×`” –  

   ØšöçYTöî / \öç•õ ï̂î / ×$JôyEõ_ç 

 (xiv) a×µù \öçIøç - =ä{F       1 

 (xv) Tö_Tö ×VÌ̂ ç `Œä$RôOçTö ×Eõ =YaGï å^çG éc÷ä$K÷ ?  1 

  =dEõbï 

 

 
SECTION – B 

2. (Eõ) Tö_Tö ×VÌ̂ ç aeãEõTö [ýçEõîã[ýç»» %ç_]Tö G” A$RôOç ×_×F Töç» ×`ã»çXç]ç ×VÌ̂ ç» _GãTö G”ä$RôOç» 
Y»ç ×Eõ XÝ×Tö×`lùç Yç_ç ×_Fç -  6 + 2 + 2 = 10 

   WýÉTöÛ × Ì̀̂ ç_ – cg÷çc÷ Wý×»[ýê_ éG – åWýç[ýç» æ$JôçTöç_» XÝ_» YçXÝ» YçyTö Y×»_ – c÷ç×[ýê_ 
%c÷çTö TöçEõ åV×F aEõã_çã» \öÌ̂  Fçã_ – × Ì̀̂ ç_ »Lç c÷’_ – A×VX åc÷ç¾ç ×V Wý»ç Y×»_ – 
×aec÷, [ýçãH TöçEõ ]ç×» åY_çã_ *    

%U[ýç 

 (F) Tö_Tö ×VÌ̂ ç ×^ãEõçãXç A$RôOç ×[ýbÌ̂  é_ VÇ̀  ]çX `Œ» ×\öTö»Tö AFX »$JôXç ×_Fç –  10 
  (i) \öç»TöTö Yç_X Eõ»ç A$RôOç »çrÑôÝÌ^ ×V¾a 

  (ii) $K÷çy» EõTöÛ[ýî 
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3. Tö_Tö ×VÌ̂ ç ×^ãEõçãXç A$RôOç ZõEõ»ç å^çLXç [ýÇLçc÷O ×_Fç  * 5 
 (Eõ) »çc÷OãL XF åLçEõç×»ã_ éX [ýÌ̂   
 (F) æ$RôOIøç %ç] A[ýç»ãc÷ å[ý×$Jô[ý Yç×» *  

   %U[ýç  

 åTöç]ç» ×[ýVîç_Ì̂ Tö YTöç YÒV ï̀XÝ (An Exhibition) FX» ×[ýbãÌ̂  LXçc÷O åTöç]ç» [ýµÇùê_ AFX ×$Jô×Pö ×_Fç 
* (×$Jô×PöTö ×XL» Xç] açeãEõ×TöEõ ×$JôXTö ×_×F[ýç)  5 

 
SECTION – C 

4. (Eõ) Tö_Tö ×VÌ̂ ç `Œã[ýç»» YÒTöîÌ̂  \öç×Iø åVFÇC¾ç – Ggç¾_ÝÌ̂ ç, aç»Ó¾ç, [ýL»Ó¾ç, Aã_§¾ç 1 ×××× 4 = 4 
 (F) “%ç×_” YÒTöîÌ̂  [ýî¾c÷ç» åc÷ç¾ç VÇ$RôOç `Œ ×_Fç *  1 ×××× 2 = 2 
 

5. A$RôOç `ŒTö YÒEõç` Eõ»ç – (£ˆù =wø»ä$RôOç ×_Fç)  1 ×××× 5 = 5 
 (Eõ) ×^ [ýØ™Çö ×V[ý Y»ç Xç^çÌ̂  - %çVçÌ̂  / %çãVÌ̂  / %ãVÌ̂   
 (F) ^çEõ ac÷LãTö _ç\ö Eõ×»[ý åXç¾ç×» - aÇ_\ö / VÇ_ï\ö / ac÷L_\öî 
 (G) ×^ ]çTÊö» ]çy A$RôOçãc÷ aÜ™öçX – EõçEõ[ýµùîç / aãc÷çV» / ac÷Yç$PöÝ 
 (H) ^çEõ ac÷ãL å\öV Eõ×»[ý åXç¾ç×» - VÇã\öÛVî / %ã\öVî / VÉ_ïeHî 
 (Iø) ^ç» c÷çTö %çgPÇö» Tö_ê_ãEõ Y»ç - %çLçXÇ_×¶‘öTö / a[ýîaç$JôÝ / c÷çTöVÝH_ 
 

6. Tö_Tö ×VÌ̂ ç `ŒãEõc÷O$RôOç» ×[ýY»ÝTöçUïEõ `Œ ×_Fç –  1 ×××× 5 = 5 
 =Vç», mSÝ, ×[ý»c÷, VçTöç, a+V  
 

7. (Eõ) ×_eG Y×»[ýwïøX Eõ»ç –  1 ×××× 4 = 4 
  åWýç[ýç, ×_×G»ç, åGgçc÷çc÷O, Töçê¾ 

 (F) ×_eG `Œc÷O [ýîçEõ»STö ×Eõ [ýÇLçÌ̂  ?  1 
 
8. Tö_Tö ×VÌ̂ ç [ýçEõîã[ýç» £ˆùêEõ ×_Fç –  1 ×××× 4 = 4 
 (Eõ) $K÷çy]Fç ×[ýVîç_Ì̂ Tö =Y×ØšöTö %ç×$K÷_ *  
 (F) »çµù×XãÌ̂  \öçTö [ýXçc÷Oä$K÷ *  
 (G) æ$Jôç» Gã_ [ýÇ×ˆù ]çXÇc÷ Gã_ Lç×Y  
 (H) åTgöC %ç×L [ýLç» å^ç¾ç» EõUç \öç×[ýä$K÷ *  
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SECTION – D 

 

9. ]çy A`ç»ÝTö =wø» ×_Fç –  1 ×××× 4 = 4 

 (Eõ) »çSç YÒTöçY ×aec÷ åEõçX ? 

 (F) _ç×$JôTö [ý»ZÇõEõãX ×EõÌ̂  å]ç]çãÌ̂ Eõ» ×\ö×Iø Eõç×$RôO×$K÷_ ? 

 (G) %çLçX Zõ×Eõ» åEõçX ? 

 (H) “»$KÇ÷_” `Œ» %Uï ×Eõ ? 
 

10. $Jô]Ç =wø» ×_Fç – 2 ×××× 3 = 6 

 (Eõ) $Jô]Ç$åRôOçEõç ×_Fç - ×L×Eõ»  

 (F) “å]ç» åV` ]çXÇc÷» åV`” Eõ×[ýTöçæ$RôOç» ]çãLã» Eõ×[ýãÌ̂  ×Eõ \öç[ý YÒEõç` Eõ×»ä$K÷ ? 

 (G) “å]ç» åV` ]çXÇc÷» åV`” Xç]» Eõ×[ýTöçä$RôOçTö =ä{F Eõ»ç %ãáøç»¾$RôO Xç]» ]×³V»ä$RôOç» ×[ý¾»S       

×VÌ̂ ç * 

 

11. TöçdY^ï [ýîçFîç Eõ»ç – (×^ ãEõçãXç AZgõçÅ×Eõ Eõ×[ýTöç») 1 ×××× 5 = 5 

 (Eõ) åVC ]ç×» Yç» éc÷ LÝ¾c÷O %çä$K÷ $Jôçc÷O *  

  å$Jôç¾ç æ$Jôç¾ç LÝ¾aEõ_ å\ö_ã» ×[ý_çc÷O **  

 (F) XTÇöX ×VX» Ø‘öYÂVÇ$JôEÇõTö 

   åQöEõç Gç\ö»Ó» 

  VÇ[ýç§Tö `×Nþ» a‡ûÌ̂  * 

 

12. åTöç]ç» YçPö» ac÷çÌ̂ Tö ]çy A`ç»ÝTö =wø» ×_Fç –  1 ×××× 4 = 4 

 (Eõ) [ýÊ×$RôO$K÷ %c÷ç» ×Y$K÷Tö ×Eõ YÒ×Töœöç c÷’_ ? 

 (F) %a] åV`Tö YÒç$JôÝX Eõç_Tö ×Eõ ×Eõ Wý]ï YÒ$Jô×_Tö %ç×$K÷_ ? 

 (G) ×X=$RôOX åEõçXFX ×[ý Ÿ̀×[ýVîç_Ì̂ » %WýîçYEõ %ç×$K÷_ ? 

 (H) ×X=$RôOX ¥ç»ç »×$JôTö GÐÜšöFX» Xç] ×_Fç *  



15     7 [ P.T.O. 

13. $Jô]Ç =wø» ×_Fç – 2 ×××× 3 = 6 

 (Eõ) LÝ¾X åLç»ç %WýîÌ̂ X» ×Y$K÷Tö åEõY_çã» ×Eõ YÒ]çS Eõ×» åVFÇ¾çc÷O×$K÷_ ? 

 (F) \öç»Tö» %XîçXî »çLî» ]çXÇc÷ ×Eõ ×Eõ Eõç»STö %a]ê_ %ç×c÷ ×XGçLÝêEõ [ý×c÷_ ? 

 (G) $Jô]Ç æ$RôOçEõç ×_Fç – å_çEõGÝTö * 

 

14. Tö_Tö ×VÌ̂ ç ×^ åEõçãXç A$RôOç YÒ̀ Â» =wø» ×_Fç –  1 ×××× 5 = 5 

 (Eõ) TöçdY^ï [ýîçFîç Eõ»ç –  

  Ac÷OÌ̂ ç %ç×$K÷_ ×VÌ̂ ç-ã_ç¾ç %ç»Ó A»ç-Wý»ç» [ýî¾Øšöç * 

 (F) _‰øX »ãÌ̂ _ $K÷’$ $Jôçc÷O×$RôO åEõ×TöÌ̂ ç ØšöçYX éc÷×$K÷_ ? Ac÷O $K÷’Jôçc÷O×$RôO» éaãTö ×X=$RôOX åEõãXVã» L×QÍöTö 
éc÷×$K÷_ [ýÇLçc÷O ×_Fç *  

 

15. A`ç»ÝTö =wø» ×_Fç – 1 ×××× 3 = 3 

 (Eõ) [ý_çc÷Oc÷’ãTö æ$Jôç¾ç \öçCXçFX» Xç] ×Eõ %ç×$K÷_ ? 

 (F) aÇã_Fçc÷O ×Eõ Fçc÷O \öç_YçÌ̂  ? 

 (G) è$JôWýî Xã[ý¶‘ö»» ×VXç åEõçãX æYÒ»SçEõ aX½ç×XTö Eõ×»×$K÷_ ? 

 

16. æYÒ»Sçc÷O ×EõÌ̂  åV`» »çrÑôY×Töê_ ×$Jô×Pö ×_×F[ý FÇ×L×$K÷_ ?  2 

___________ 
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